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______    48a- Silver: Sterling medal & Franklin Mint set of (50) Great Sailing 

Ships of History, 1 oz. round & 1977 BVI $1.00.  

Total ASW 7.429+ oz. Also, $0.45 Canada 80%. NR 

______    48b- 90%: $4.00 10c-50c. Also, (2) 1922, 1971S 'blue' & (2) Ike clad 

$1.00 & 1881 & 1920 1c. NR 

______  215a- Canada: $1.00: (44) 1953-1964, mostly all Uncirculated, in  

(2) slide trays. Also, 1841 1/2 Penny token, LC-13B,  

NGC XF Details, Corrosion. 

______  230- German States-Saxony: Guldengroschen: (1500-1507) Elector 

Frederick III & Dukes John & George, EF. Mount removed at 

12pm. 

______  259a- Assorted: Canada: (45) Tokens, (85) 1959-1920 Large 1c  

& (30) Provincial 1/2c-1900 Newfoundland 50c, in double row 

box. THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR 

______  259b- Assorted: Canada: (44) Small 1c, (34) 1880H-1920 5c, (29) 1922 

& up 5c Nickel, (35) 1880H & up 10c & bag 1c-$1.00 Type in 

double row box; (86) 1974-1987 1c-25c, Prooflike in single row 

box; (68) 1973-2004 25c in pages. THIS WILL NOT BE SHIPPED. 

NR 

______  259c- Assorted: Canada: (25) 1900-1919, (23) 1920-1936 &  

(15) 1937-1966 25c, some better early grades & (8) 1907-1917 

& (5) 1944-1951 50c. Total $9.25 .925 & $12.00 80%, in single 

row box. NR 

______  286a- Assorted: World: (3) trays Minors in (2) single row boxes,  

(8) homemade single row boxes, (7) plastic boxes & bag. THIS 

WILL NOT BE SHIPPED. NR 

______  287a- Assorted: World: Mostly silver Minors-1849A France 5 Francs, 

AU-58, (catalog $325 in MS-60) including 1787 Great Britain 

Shilling, EF, in single row box. THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR  

______  287b- Assorted: World: (3) trays Minors in (14) single row boxes & 

(11) bags. Also, 1970 Great Britain Proof set, (7) 1983-1991 

Great Britain Mint sets, Royal Wedding Collection in frame, 

pages & more. THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR 

______  287c- Assorted: Exonumia: (5) Franklin Mint 1971 UN sterling & .900 

silver Washington silver medals & tray tokens & medals 

including Portsmouth (NH) Fire Dept 20th Annual Parade 

pinback badge & ribbon, magicians 1c/10c trick coin, 1969 3" 

Mint bronze Nixon Inaugural medal. NR 

______  311a- Albums: 1c: 1857-1909 Indian (44 pcs.) partial set, Circulated & 

1941-1961D Lincoln (59 pcs.) set, Circulated-BU. NR 

______  319a- Albums: 10c: 1916-1940 Mercury partial set, Circulated-AU, in 

1937 Whitman board. (51 pcs.) THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR 

______  332a- Albums: 50c: 1964-2021D Kennedy set, mostly BU. Complete. 

(15) coins in Littleton packaging or flips. $1.00 90%, $2.50 40% 

& $50.00 clad. NR 

 

______  348a- Currency: Continental Currency: Nov. 29, 1775 $2.00, CC-12, VF 

______  348b- Currency: CSA: Feb. 17, 1864 $10.00, $20.00 & $50.00, Fine-VF. 

Also, North Carolina Jan. 1, 1866 $1.00, 10c Fractional 

Currency, Series 100 Ten Sen MPC & more. (10 pcs.) NR 

______  348c- Currency: Large Notes: Legal Tender: $1.00: 1880,  

Fr-35, AU; Silver Certificates: $1.00: 1899, Fr-230, VF. (2 pcs.) 

______  348d- Currency: Large Notes: Legal Tender: $2.00: 1917, Fr-60, VG; 

Small Notes: Legal Tender: $2.00: (3) 1963 & 1963A, EF-AU; 

Silver Certificates: $1.00: 1935E, Fine; WWII Emergency Notes: 

$1.00: (2) 1935A Hawaii, EF-AU & 1935A North Africa, VG, tape 

on reverse. Also, Feb. 17, 1864 CSA $50.00. (10 pcs.) 

______  348e- Currency: Small Notes: Legal Tender: $2.00, 1953C, EF; FRN: 

1963A $5.00 & $50.00, Uncirculated; $100.00: 1950B Star, VF. 

(4 pcs.) 

______  349a- Currency: Large Notes: Legal Tender: $5.00: 1907, Fr-83, Fine 

______  422a- Currency: Confederate Notes: 1863 50c, (2) 1864 $10.00 & 

$100.00. Also, 18__ Canal & Banking Co. $5.00 obsolete, 

unissued remainder; $5.00 Louisiana Baby Bond & more.  

(8 pcs.) NR 

______  438a- Other Paper: (100+) late 1980s & early 1990s BEP paper money 

souvenir cards. Also tray assorted 1989-mid 1990s Philatelic 

BEP cards. THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR 

______  454a- 1c Slabs: 1949S, NGC MS-66RD. Also, 1963D 25c, NGC MS-66. 

(2 pcs.) 

______  473- US Gold: $2.50: 1911, AU 

______  529a- US Gold Slabs: $1.00: 1852, NGC Uncirculated Details, Obverse 

Cleaned 

______  529b- US Gold: $20.00: 1908 No Motto, MS-60 

______  560- World Gold: Switzerland: 20 Francs: 1927B, BU, AGW .1856 oz. 

______  602- World Gold: Spain: 4 Escudos: 1867 gold token.  AGW .0971 if 

original. 

______  646a- $1.00: 1891CC. Looks DMPL, but . . . .  NR 

______  646b- $1.00: 1894, EF. Cleaned. NR 

______  723a- Proof Sets: Assorted Singles : (46) 1959-1964 1c  

& 1967 SMS 1c & (14) 1961-1964 5c; (73) 1968S-2007S 1c;  

(45) 1968S-2009S 5c; 1965-1967 SMS; (16) 1969S-2007S 10c; 

(24) 1968S-1996S & (104) State 25c, in (4) single row boxes. 

$38.05 face. NR 

______  723b- Proof Sets: (2) each 1963 (no envelopes), 1971-1975, 1976; 

1978, 1983 & 1987 (14 sets) Bids $148. Also, 1982 in 2x2s &  

(9) 1971-1984 1c-25c partials in 2x2s. NR 

______  741a- Mint Sets: (2) each 1968 & 1971-1976; 1969 & 1970 (16 sets). 

Also, (2) each 1971S-1973S 'blue' Ike $1.00, BU. Bids $169+. 

______  763- Assorted: Tray, box & shoebox Large 1c-$1.00 Type. THIS WILL 

NOT BE SHIPPED. NR 
 

Note: Online catalog correction have a ** at beginning of description. 
 

 
 


